


 

 للفرضالتصحيح النموذجي 

 

 العلامة كاملة النقطة مجزأة الإجابة الوضعية

 التعرف على المجاميع أ و ب -10 الوضعية الاولى
 أ : المجموع الخضري
 ب : المجموع الجذري

 التحورات مع الهدف هي : -10
 النتح تحور الأوراق إلى أشواك لمنع عملية

 تحور الساق إلى ساق لحمية لتخزين الماء و الغذاء
نوع التحور الأخر الذي تبديه نباتات المناطق الجافة  -10

هو : إمتداد الجذور عموديا و أفقيا في التربة بحثا 
عن الماء , رفع معدل الإمتصاص و التثبت الجيد 

 بالتربة

 
 

 ن 10
 
 
 
 

 ن 10
 
 

 ن 10

 ن 10

 الوضعية الثانية
 
 
 
 
 

 

(جدول يوضح أنماط و أعضاء التنقل زائد و سط عيش 10
 الحيوانات الموضحة في الوثيقة

( التحور الذي تبديه الحيوانات التي تقفز هو شكل الأقدام 10

 مما يسهل عملية القفز Z الخلفية يكون في شكل حرف 

 الوسط العضو النمط الحيون

 بري الأقدام القفز الأرنب

 بري الأقدام القفز الكنغر

 مائي الزعانف السباحة الحوت

 بري الأرجل المشي الحصان

 هوائي الاجنحة الطيران الصقر

 
 
 
 
 

 ن 5.0
 
 
 
 
 

 ن 0.0

 ن 10

 : 10و  10تفسير عيش الضفدع في التجربة  -10 الوضعية الإدماجية
الجلد مغطى بمادة تمنع مرور الهواء لكن   10في التجربة

لأن الضفدع في البر لا يتنفس عن الضفدع بقي حيا 
 طريق جلده .

الرأس مغطى أي الفتحات التنفسية لا يمر  10في التجربة 
منها الهواء و نغمر الضفدع في الماء بقي الضفدع حيا 

 لانه في الماء و وفي الماء يتنفس بجلده لا برئتيه

الجلد مغطى بمادة تمنع الهواء من المرور و  10التجربة 
اء موت الضفدع لأنه في الماء يتنفس عن غمرناه بالم

 طريق جلده .

أنماط التنفس عند الضفدع هي جلدي في الماء و  -10
 رئوي في الهواء ) البر (

 نمطين من التنفس : -10
 قصبي مثل الحشرات
 غلصمي عند الأسماك

 
 
 
 
 
 

 ن 15
 
 
 

 ن 10
 
 

 ن 10

 ن 10

 

 


